Produktdatablad

W 5650

Skarv-/skruvsats M12 KHZV Fzv

E-Number 1122697

Affarsomrade Kabelforlaggning
Produktfamilj Tillbehor
Varumarke Wibe
Kommersiellt och webb
Lokal kod (e-nr) 1122697

Benamning

Bendmning medium
Material

Materialtyp / ytbehandling
Korrosionsklass

Skarv-/skruvsats M12 KHZV Fzv

Skruvsats, Wibe, M12, varmfoérzinkad, C3/CA4.
Stal

Varmférzinkat

c4

Bas

Affarsomrade
Produktfamilj
Varumarke
GTIN

Kabelférlaggning
Tillbehor

Wibe
7321677064151

ETIM (ECO03861-Bult)

Material (EFO02169)
Materialkvalitet (EFO01257)
Ytskydd (EFO00139)
Huvudform (EFO00012)
Férsankt huvud (EF013941)

Dimension fyrkant skruvnacke
(EF015588)

Storlek gdnga metrisk (M) (EFO03563)
Storlek gdnga tum (*) (EFO03715)
Langd till underkant huvud (EFO13623)
Langd génga (EFO00368)

*
Denna information &r menad som en indikation och kan inte anvéandas for att sékerstalla
kondition med nagon 16sning. Denna fil kan komma att &ndras, for detaljerad information,

kontakta var kundtjanst.



Helgdngad (EFO09106)
Skruvsystem (EFO00013)

Nyckelvidd (EFO00177) *mm
Gangstigning (EFO03712) *mm
Ganga per tum (EF012132) *
Gangtyp (EFO01758) *
Véanstergadngad (EF022707) *
Diameter huvud (EFO01001) *mm
H6jd huvud (EF025409) *mm
Med flans (EFO05729) *

Med mutter (EFO05059) *

Med planbricka (EFO05076) *
Sjalvladsande (EFO06319) *

RAL (EFO00116) *

Farg (EFO00007) *
Logistik

Férpackning 1 typ Styck
Antal i FP1 1

Vikt FP 1 .2 kg
Djup FP1 33 mm
Bredd FP 1 18 mm
Hojd FP 1 12 mm
Férpackning 2 Kartong
Antal i FP 2 25

Vikt FP 2 5 kg
Djup FP 2 300 mm
Bredd FP 2 160 mm
Hojd FP 2 130 mm
Férpackning 4 Pall
AntaliFP 4 475

Vikt FP 4 128 kg
Djup FP 4 1200 mm
Bredd FP 4 800 mm
Hajd FP 4 840 mm
Tullstat. Nr. 73181595
Ursprungsland SE
Certifikat

ETIM-klass EC003861
Status produkt

Produktstatus Aktiv artikel

Environmental

Denna information &r menad som en indikation och kan inte anvéandas for att sékerstalla
kondition med nagon 16sning. Denna fil kan komma att &ndras, for detaljerad information,

kontakta var kundtjanst.



,558 kgC02e

GWP Total A1

"IsuBlipuny Jen epyeiuoy
‘uolrewlo Ul pelalielap 10y} ‘seipue 118 BWWOS UeY I} BUUS( "BulusQ| uobeu paw uoliipuoy
B||B}SI9ES }}€ JQ) SepUBAUE 81Ul UBY YOO UOIFeNIPpUl US WOS PEUSW JB UOIFBWIoLUl BUUDQ

group.com/se/kabelforlaggning/kabelstegar/tillbehor/skruvsats-m12-khzv-fzv

F&r den senaste informationen kontrollera http://wibe-



